

11个较大路口只有7个有信号灯,其中4组还有问题

# 泰山大街信号灯亮得太少了



信号灯不亮,光彩大市场门口很乱。 本报记者 曹剑 摄

## 灵山大街中段 先别着急走

北半边刚铺上沥青,全线通行要等等

本报泰安7月23日讯(记者 梁敏) 灵山大街中段,即与迎胜路、龙潭路间北半幅路已具备行车条件,已有部分车辆和行人上路。灵山大街指挥部工作人员介绍,灵山大街东、中、西三段已经连成一体,由于遇到拆迁难题,中段南半幅路施工缓慢,全线竣工日期不确定。

随着泰城私家车保有量迅速增长,东岳大街、财源大街等道路同时扩建或改造,东西方向的交通压力较大,灵山大街贯通成为不少市民关心的大事。23日,记者在三里社区附近看到,迎胜路与龙潭路间的灵山大街中段北侧半幅路已经铺了一层沥青,尽管道路两头并未完全硬化,已有行人和轿车上路。“现在中段具备施工条件的路面已经修通,铺上一层沥青。南侧半幅路因为拆迁阻碍,施工进度较为缓慢,竣工日期暂时无法确定。”灵山大街指挥部工作人员表示,北半幅道路只铺了一层沥青,虽然可以通行,但车流量太大大会损害路面,建议市民如非必要,暂时仍绕行泰山大街。

本报泰安7月23日讯(记者 曹剑) 23日,有市民拨打本报热线6982110反映泰山大街从龙潭路到创业路共11个较大的路口,7个路口安了信号灯,其中4组信号灯有问题。

23日上午,记者从泰山大街东首出发,查看各个路口信号灯。泰山大街与荣院东路交叉口,人行道上4个信号灯不亮。泰山大街和望岳东路路口没信号灯,从西向北转向的车辆、行人等在路边,看见车少时再过马路。“这个路口应该安信号灯,经常有小刮擦事故。”附近一居民说。

一条通过时代佳苑小区的南北路与泰山大街交汇,路口有信号灯但都不亮。不少骑电动车的行人从南往北横穿马路,东西向行驶的车辆不时紧急刹车。“我搬到这边很长时间,这个路口的信号灯好像一直没亮过。”附近居民说。

因为泰山大街修路,从创业路路口往东,只有货场路路口、府西街路口和西外环路路口的信号灯亮着。光彩大市场门口有信号灯,但不亮。路口宽约50米,车流量大,十多分钟里,有四五辆车急刹车,让人捏一把汗。“这个信号灯从来没有亮过。”光彩大市场一

名等活的出租车司机说。

“光彩大市场门口信号灯不亮,泮河西路口没有信号灯,是辖区事故发生最频繁的地方,民警每天早晨7点就到路口执勤巡逻。”市交警直属三大队民警说。

泰山大街从龙潭路到创业路共11个较大的路口,7个路口安了信号灯,其中4组信号灯有问题。市交警支队交管科工作人员说,几个路口是新修的,有些电缆等没有铺设,交警部门审批安装信号灯,与其他各部门都要协调好才行。不亮的信号灯,会安排人查看修复。

# 穿“警服”指挥停车 游客误把保安当交警

本报泰安7月23日讯(记者 曹剑) 保安路边拦车进停车场收费,不知情的游客以为是交警指挥。近日有网友发帖称,来泰安旅游“上当”了。

行向西。网友以为是管理严格,只能停在“红门停车场”。事后,听说是“红门停车场”保安。

23日,环山路和红门路交汇处,景区交警大队两名民警指挥交通,在车流中比较显眼。沿着红门路向上,一家宾馆的保安穿着警服正在指挥停车。该保安上身穿着制服,袖章上贴着“警察”字样,没有肩章和警号。

“要不仔细看,我真以为是交警指挥,差点过去停车。”一外地游客说。

交警五大队执勤民警说,交警上路都戴着警帽和白色手套,穿着反光背心,着装正式。“警服上有肩章,袖章和警号,正式交警警号是数字,协警会标着“XJ”字母,协监会标着“XQ”字母,“ZA”是治安的缩写,不是交警。”



## 挥毫泼墨

23日,为庆“八一”建军节,市文联与女书画协会,到泰安军分区拥军慰问。

本报通讯员 陈俊英 摄

## 体彩

大乐透 第12085期 07 18 29 31 33+10 12  
排列3 第12198期 1 1 2  
排列5 第12198期 1 1 2 9 1  
22选5 第12198期 01 04 07 09 22

# 顶呱刮奥运主题票送你三重大礼

在彩友的殷殷期盼中,顶呱刮两款奥运主题即开票:10元票“中国奥运军团”和5元票“携手奥运”在我省火热上市了!同时为了回馈广大彩友,山东体彩特推出“买顶呱刮赢iPhone4S、电话充值卡”活动。丰厚奖金、时尚iPhone4S、电话充值卡三重大礼等您拿!

体育代表团在伦敦奥运会上的参赛项目,收藏一套肯定超值。”而彩友小李是个“果粉”,这次对iPhone4S大礼势在必得:“前几天顶呱刮搞活动送手机,我出差了没赶上,正遗憾呢,没想到顶呱刮这么给力,又送iPhone4S了,这好事可不好找,这次一定要争取拿个手机大礼。”

有20元、30元即开票,均可参与。单票中奖满5000元,直接赠送iPhone4S一部;单票中奖300元-5000元(不含),可获赠50元、100元等价值不等的电话卡;获赠电话卡的彩友同时获得一次抽取iPhone4S的机会。彩友中奖时间以兑奖时IVT扫描时间为准。

(张英)